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EBOB - EKOK

a ve b aralarinda asal iki saydir.

s

I leminin sonu kactir?
EBOB(12,48,60) Fomm SIS EKOK (a, b) = 120 olduguna gére,
Ay12 B) 16 C) 20 D) 48 E) 60 a + b toplarmimin gn biiylik ve en kiicik dederlerinin
toplami kagtir?
A121 B) 128 C) 138 D) 144 E) 166
2. x, vy ve z farkh asal sayilardir.
A=x2 . y? g
= 3 2 - -
St b Lt 6. @ bwve c birbirinden farkl dodal sayilardir.
E:g::i’g: isleminin sonucu asagidakilerden EKOK (a, b, ¢} = 60 olduguna gére,
i a+b+c toplam en gok kagtir?
hangisidir?
A)105  B) 110 C) 140 Dy160 E) 180
Al®. ¥ Z B2, ¢ =z Cyx y 22 ) ) ) ) )
D) x3, y3. 23 Eix. y2. z
7. a, bvec birbirinden farkl pozitif dofal sayilardir.
EBOB (g, b, ¢) =6 oldufuna gbore,
3. 24 ve x dogal sayilarinin EKOK u 72 ve EBOBu 12
a+b+c toplam z kagtir?
oldufuna gére, x kagtir? B I e
A)18 B) 24 C)2a D) 30 E) 36
A)12 B)24 C)36 D)4 E)72 ) ) ) ) )
8. a, b birer dodal sayidir.
4. Yandaki igleme gére, K L M|Z EKOK (a, b) = 120
P R 5|2 EBOB (a, b) = 10
K+ L+ M toplarm kactir? N R R|3 (2, b)
1 N N|3 olduguna gore, a + b toplaminin en biiyiik ve en
1 1 kiigiik degerleri arasindaki fark kagtir?
Ay al B) 70 C}) 90 Dy120 E)130
A)66 B)B0 C)56 D)48  E)36 ) ) ) )
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9. awveb ardigik tamsayilardir,
EKOK (a, b) = 240

oldujuna gére, a + b toplami kacgtir?

A) 27 B) 28 C)29 D) 30 E) 31

10. ave b aralarinda asal iki sayidir,

EKOK {a, b) + EBOB (a, b) = 61
olduguna gore, a + b toplami gn az kactir?

A) 13 B) 17 Ch a1 D) 43 E) 61

11. a, b birer dodal sayidir.

3
a=—=b wve EBOB(a, b)j=6

olduguna gére,a+ b toplarm kagtir?

A)60 B)48 C)36 D)24 E)18

12. a, b birer dodal sayidir.
EBCB (a, b)=8
a+b=30 olduguna gdre,

a.b carpimimin gn biiyiik dederi kactir?

A)144 B)200 C)216 D)326 E)486

N
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Cevap Anahtan; 1-C 2-E 3.C 4.4

/- 13. a b birer dogal sayidir.

14.

15.

16.

EKOK (a. b) = 60
a+b=27

oldujuna gére, a . b carpim kagtir?

E) 300

A) B0 By120 C)180 D)240

EBOB (a, 12) =6
10=<a =100

olduguna gére, a kag farkh tamsay dederi alir?

A)S B)6 c)y7 D) 12 E) 14

24, 36 ve x dogal sayilannin EKOK u 720 olduguna
gbre, x in alabilecedi en kiigiik dederin rakamlan
toplami kagtir?

A) 4 B) 5 C) 6 D) 7 E) 8

24, 36 ve x sayilaninin EKOK u 720 ve EBOB u 12
olduguna gire, x in alabilecedi en kliciik defjerin
rakamlan toplam kagtir?

A) 3 B) 4 C)5 D)6 E)7

1B 12-C 13C 14-C 15E 16D



